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Notulen Bestuursvergadering Dorpsraad 10 oktober 2023 in de 

Sportkantine 

 

 

Aanwezig: Rob Overtoom, Sylvia Klok, Frank Schrijvers, Jaap Martin 

(voorzitter), Yvonne van Amelsvoort (notulist) Bob Groen en 

Mauro Schintu (aspirant-bestuurslid) 
 

Gasten:  Harry Piket (PvdA), Margreet Zonneveld, Jack Kruijer (JESS 

Lokaal) Jugen Veldman, Mariëlle Veldman, Marieke Kleimeer, 

George van Aalst, Marcella Quak, Chris Ekkerman, Karin de 
Vet, Marjon Mulders, Marc Snip. 

 

Afwezig:  Ciska Boersma (mb), Frank Schrijvers (mb)  
 

 

Opening 

 
1. a. welkom gasten 

 

Welkom aan alle gasten, iedereen stelt zich voor. We spreken af dat we 

agendapunt 2 combineren met agendapunt 3. 
 

Agendapunt 2 en 3 gecombineerd: Status CNO/gesprekken politieke 

partijen 

 

Jaap vertelt wat de DRP heeft ondernomen ten aanzien van het 

voorgenomen besluit van de vestiging van een Noodopvang voor 
vluchtelingen. Er zijn 2 WOO verzoeken gedaan aan de gemeente Schagen 

en één WOO verzoek aan de Provincie. Jaap heeft ook ingesproken bij de 

gemeenteraad. Ook heeft DRP aandacht gevraagd via de media (Noordkop 

Centraal, NHD, Volkskrant, Noord Holland Centraal) Verder zijn 2 
bestuursleden van de DRP in wisselende samenstellingen langs geweest bij 

fractievergaderingen van alle politieke partijen die in de gemeenteraad van 

Schagen vertegenwoordigd zijn. Alleen de afspraak met de SP moet nog 
plaatsvinden. Vanavond wordt besproken wat de volgende stappen zullen 

zijn. 

 

Marc Snip doet namens de actiegroep Petten Collectief een oproep aan DRP 
om meer te communiceren naar de achterban en om onderling meer 

informatie uit te wisselen om zo tot een betere samenwerking te komen.   

DRP en Petten Collectief spreken af om aanwezig te zijn bij elkaars 
vergaderingen. Volgende vergadering zullen er 2 leden van Petten 

Collectief bij de DRP aanschuiven en vice versa. Vanuit de DRP zijn dat 

Ciska en Frank. Petten Collectief is voornemens begin november weer 
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bijeen te komen. DRP gaat komende week een mail sturen aan alle politieke 
partijen om aandacht te vragen voor het onderwerp. 

 

 

4. Ingekomen stukken/mededelingen/uitgaande stukken 
a. Gemeente Schagen, Maaik Kruijer; oprichten/verplaatsen zendmast en alarmmast 

d.d. 13.09.2023   

b. Gemeente Schagen, Margreet Zonneveld en Marc Emmink; informatie over 

demonstraties bewoners CNO d.d. 14.en 15.09.2023 

c. Marjon Mulders en Mariëlle Veldman, Petten Collectief; vragen input brief aan 

leden Petten Collectief d.d. 19.09.2023 

d. NRG/Pallas; financiering rond bouw Pallas d.d. 19.09.2023 

e. Lenny Buijs, bewoonster Plein 1945; klacht bestrating d.d. 21.09.2023: Margreet 

Zonneveld vertelt dat er op 10 oktober een ambtelijk overleg is geweest over de 
diverse onderwerpen die met het Plein te maken hebben, waaronder ook bestrating 

en de klokkentoren 

f. Gemeente Schagen, Margreet Zonneveld en Marieke van Lierop; Proeverij 

burgerberaad (13 sept.) d.d. 29.09.2023; Margreet vertelt wat de intentie is van deze 

pilot Burgerberaad: begin 2024 zal een grote groep inwoners uitgenodigd worden 

om mee te praten over een advies aan de gemeenteraad van Schagen over de 

leefbaarheid in de kernen. De gemeenteraad heeft afgesproken het advies van het 

Burgerberaad op te volgen.  

g. Gemeente Schagen, Jorien van Zoonen; melding dat Simco Kruijer aanwezig is 

in Petten voor viering overname woningen op de Singel in Petten door 

Wooncompagnie van Woningstichting Anna Paulowna d.d. 29.09.2023 

h. Gemeente Schagen, Natasja Verhoeve; begroting 2024 Gemeente Schagen 
sluitend d.d. 02.10.2023 

 

5. Notulen bestuursvergadering DRP d.d. 12.09.2023 in concept.  

 

Een aanpassing en daarna worden de notulen vastgesteld 

 

6. Terugkoppeling gesprek Jelmer Cnossen, kustzone Petten op 18 

september  

 

Boskalis heeft aangegeven dat de kosten voor de suppletie te hoog zijn. Zij 
hebben nog een contract tot 2023. Voor Rijkswaterstaat is de veiligheidsnorm 

de belangrijkste en daar wordt aan voldaan. Echter, door de verkleining van het 

strand wordt niet voldaan aan de afgesproken recreatienorm. Gemeente Schagen 

gaat hierover in gesprek maar heeft meer tijd nodig om te reageren. 
De discussie tussen de verschillende bestuursorganen gaat uiteraard over voor 

wie de kosten zullen zijn. 

DRP houdt dit nauwlettend in de gaten. 
  

7. Update Klankbordgroep Wonen 

 

Marieke en Frank hebben volgende week een afspraak met Vincent Kok.   



                               

  

 
 

DORPSRAAD 

 PETTEN 
 

3 

 
 

Avondgloren is overgenomen door woonstichting AnnaPaulowna 
Marieke/Frank zal in de volgende vergadering hierover terugkoppelen 

 

8. Website, Facebook en infoborden, Sportflits 

 Jaap is nog bezig met de digitale infoborden maar de kosten zijn erg hoog 

9. Rondvraag 
Margreet geeft aan dat John Wokke niet over de fonteinen gaat. Als er een 

storing is of ze moeten worden uitgezet of aangezet dan kunnen we bellen met 

Vergunningen en Bijzondere Wetten en anders de Servicedienst van de 
gemeente Schagen. 

 

Marc Snip vertelt dat hij bij de gemeente Schagen het plan heeft geopperd om  

de parkeerplaats bij camping Corfwater tijdelijk aan te wijzen (en eventueel in 
te richten) als camper parkeerplaats, gedurende de werkzaamheden van Plan 

Corfwater. DRP spreekt af om dit idee nogmaals onder de aandacht te brengen 

van de burgemeester via een brief. 
 

10. Bestuurszaken (besloten) 

a. notulen ALV worden doorgenomen: n.a.v.: we benaderen opnieuw Mike 

Schouten  

b. wedstrijdbal is geregeld 

c. communicatie DRP: wordt volgende keer besproken. 

d. Mauro wil blijven deelnemen als aspirant bestuurslid 

e. werkgroepen wordt volgende keer besproken 

f. flyer wordt besproken en aangepast. 

11. Rondvraag  

Rob wil wel actief worden als vrijwilliger met busvervoer of als taxi. Rob en 

Jaap gaan samen naar de DOP 

De volgende bestuursvergadering is op dinsdag 14 november 2023 in de 

Sportkantine om 20 uur. 

 Mocht de situatie rond het voorgenomen besluit CNO naar NO om actie 

vragen, dan bij elkaar komen op elk desgewenst moment. 
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Met vriendelijke groeten, 

 

    Notulist: Yvonne van Amelsvoort  Voorzitter: Jaap Martin  


